

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

ERRATA - RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º. 1.456/2013

Na edição do dia 01/02/2016 do Diário Oficial do Município de Macaúbas, referente a resumo SEGUNDO termo aditivo ao contrato nº 1456/2013, por erro de digitação, **onde se lê** :

“E, por estarem assim justos e contratados, assinam o presente contrato em duas vias datilografadas nos claros, todas de igual forma e teor, contratante e contratada, na presença de duas testemunhas a tudo presentes.Macaúbas , 31 de agosto de 2015.”

LEIA-SE:

“E, por estarem assim justos e contratados, assinam o presente contrato em duas vias datilografadas nos claros, todas de igual forma e teor, contratante e contratada, na presença de duas testemunhas a tudo presentes.Macaúbas , 01 de agosto de 2015.”

Demais informações permanecem inalteradas.

Macaubas, 02 de fevereiro de 2016.